
100 LET OSNOVNE SOLE LEDINA

Večja povezava staršev s šolo
Začetki delovanja osnovne šole Ledina segajo daleč nazaf

v leto 1954. V današnji zgradbi pa poteka pouk 100 let. Svečana
otvoritev šole je bila 4. oktobra 1989. Zgodovinski vlri pravijo, da
je bil to tudi začetek organizlranega javnega osnovnega šolstva
v Ljubljani.

Danes je na šoli 23 oddelkov
z 673 učenci, Učni program v pr-
vem polletju je bil realiziran
97,4%, učni upseh pa 92,2%, od
tega prav dobri in odlični 52%.
Šola skrbi tudi za izobraževanje
otrok v otroških oddelkih Univer-
zitetnega kliničnega centra.

Z imenom Ledina je povezano
veliko število pomembnih in
uglednih slovenskih kulturnih,
političnih in znanstvenih delav-
cev. Pravijo, da je celoten delovni
ritem šole za to leto naravnan na
praznovaiye jubileja, zato smo se
o tem in delu šole pogovaijali
z ravnateljem Brankom Lipar-
jem. Povedal nam je veliko več,
kot lahko zapišemo v tem krat-
kem sestavku.

Generacije slovenskih učiteljev
poznajo Ledino kot šolo, kjer so si

pridobivali prve praktične iskuš-
nje, je dejal tov. Lipar. Na šoli
Ledina je poučevala vrsta ugled-
nih učiteljev, ki so s svojim stro-
kovnim in znanstvenim delom
mnogo prispevali k dvigu sloven-
skega šolstva. To bogato 100 letno
tradicijo nadaljujejo še danes.

V Sloveniji sicer narašča zavest
o pomenu znanja, vendar smo zla-
sti v prosveti še vedno soočeni
s kruto resnico, da znanje še nima
prave veljave. Sistem nagrajeva-
nja je vse preveč deklarativen in
v praksi premalo vzpodbuden. To
pa ne velja samo za šole temveč
tudi za združeno delo in druge
institucije.

Sicer pa se povrnimo k pripra-
vam na pomembni jubilej. Pripra-
ve usmerja častni odbor s pred-

sednikom občinske skupščine na
čelu, delovni odbor pa delavci šo-
le, ki ga vodi ravnatelj sam. Izva-
janje programa se je y bistvu že
začelo. Vsakih 14 dni pripravijo
za starše, krsgane in učence na
šoli kulturni program. Tako so
nastopali že Slovenski oktet, glas-
beniki in pevci. Program bodo 28.
marca izvajali Bojan Adamič, La-
do Leskovar in recitatorka Marja-
na Brecejj. Podobne aktivnosti
bodo trasjale vse do srede junija,
ko bodo organizirali zakjjučno
proslavo.

Poleg vrste razstav na likovnem
področju bodo izdali še posebno
publikacijo - zbornik z»vsemi za-
nimivostmi šole skozi stoletje. Za
pomoč pri izvedbi programa in
izadaje zbornika so se obrnili na
krajane, delovne organizacije in
JLA. Vsa srečanja pa imajo glavni
namen še bolj povezati starše
s šolo, kot tudi tiste, ki so pred
tolikimi leti sami obiskovali šolo
na Ledini.
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